

SVETE MISE U TJEDNU 19.7.2015. – 26.7.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
19.07.	NED	16. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: 11.00 – Sv. Misa (Šemovci) / proštenje Gospe Karmelske: + Đurđa Posavec 18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Filip Beljan
20.07.	PON	<i>Sv. Ilija</i>	07.00 + Paško Topić
21.07.	UTO	<i>Sv. Lovro Brindinški</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Ljubica Frajt (3.god)
22.07.	SRI	<i>Sv. Marija Magdalena</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Mato i Manda Mićanović, braća i sestre janje Čerkezović 19.30 – Marijina Legija
23.07.	ČET	<i>Sv. Brigita, redovnica, zaštitnica Europe</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Martin, Valent i Ana Marčinko 19.30 – Euharistijsko klanjanje
24.07.	PET	<i>Sv. Šarbel Makhluḥ, svećenik</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 – KUMULATIVNA: Magdalena Jurkov; Jakob i Željko Milek, Marijana Brlečić; Ana Mandir; Krešimir i Petar Horvat; Anto Budeš; Jakob i rodit. Brčković, obit. Lauš; Jakob i Slava Babec; Magdalena i Stjepan Hatadi; Jakov Čurić; Stjepan kečkeš (god), Milka, Josip i Slavko Blažeković; Božica Topić; Mirko (god.) Karas, Marija Došlin i Stjepan Brijačić; Đurđica Lauš-Zubanović (1. mj); Ivan, Ana i Slavko Šestak; Jakob Šinko (1. god); na čast Ranama Isusovim; Ana i Đuro Mesarov, Josip i rodit. Peršić, Dragutin Lopatnik, na nakanu za zdravlje ; za ozdravljenje jedne bolesnice, na nakanu i za ozdravljenje jednog bolesnika
25.07.	SUB	SV. JAKOV, apostol	09.00 – Latinska Sv. misa na groblju/proštenje: + Jakob i Josipa Mesarov 16.00 – VJENČANJE: Dragan Mijić – Mateja Subotičanec 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Cvetković
26.07.	NED	17. NEDJELJA KROZ GODINU Sv. Joakim i Ana	09.30 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: + Jakob Šoš i rodit. 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana) / <u>proštenje Sv. Ane:</u> + Valent, Đuro i Mara Zidar 18.30 – Molitva Sv. Krunice * nema večernje Sv. Mise

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 34, srpanj 2015.

PRVA MISIONARSKA ISKUSTVA

Mk 6,30-34

To je bilo njihovo prvo "misionarsko iskustvo". Isus je riskirao smion pothvat kad ih je dva po dva slao da čine ono što su kod njega naučili: jednostavno poći ljudima i propovijedati im o kraljevstvu Božjem. Trebali su kao i on donijeti ljudima Evanđelje-Radosnu vijest, govoriti im da Bog čeka na njih, da oni trebaju mijenjati svoj život i potpuno se povjeriti Bogu.

Koliko dugo je trajalo to prvo poslanje, ta apostolska misija? Evanđelje nam ne govori. Sigurno ne duže od nekoliko dana, jer je to bio prvi pokušaj. Sada se ponovno vraćaju svi, dvanaestorica su opet zajedno s Isusom. Očito puno toga imaju ispričati. Svatko želi izvijestiti Isusa, što je on sa svojim "timom udvoje" učinio i doživio.

Da bi ta iskustva "probavili", da bi ih u miru mogli izmijeniti i o njima razmišljati, Isus planira s njima provesti nekoliko dana tišine i odmora na samotnom mjestu. Puno je vrtloga bilo na mjestu gdje se Isus zadržavao, vjerojatno u Kafarnaumu. Otplovili su lađom vjerojatno prema mjestu koje se danas zove Tabga.

Ali što se tiče vremena odmora i počinka, od toga neće biti ništa. Možemo si predočiti razočaranje apostola kad su stigli u Tabgu gdje ih je dočekalo više od pet tisuća muškaraca, svi su željeli vidjeti, čuti i dotaknuti Isusa.

Nikakvog traga ljutnje sa strane Isusove. Naprotiv: "Kad izađe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira." I sada iznenađujuće: pokrenula ga je njegova sućut i stane ih "poučavati mnogočemu".

Kao da nam je Isus želio pokazati gdje leži najveća nevolja: ne u materijalnom, nego u duhovnom i duševnom: ne poznavati Boga, i o njemu i njegovoj ljubavi ništa ne znati, to je zaista siromaštvo. Stoga ih Isus uči cijeli dan i govori im o Ocu, o njegovom kraljevstvu, o nebu, cilju života i kako taj cilj možemo dohvatiti i kako njihov život može biti sretan.

"Mi moramo biti spremni za sveti nemir: nemir svima donosi dar vjere, prijateljstva s Kristom." Tako je govorio kardinal Ratzinger kod otvaranja konklava, iz kojih je izišao kao papa Benedikt XVI.

Za nas su ljetni praznici možda prigoda za oporavak. Dobro je da se djeca odmore od škole, ali da ne zaborave sve ono što su naučili. Neka bude mogućnosti za mnoge u različitim zanimanjima da par tjedana uzmu za sebe odmora i nađu potreban oporavak za tijelo i dušu. Samo tko s vremena na vrijeme uistinu puni svoj rezervoar, može opet nešto raditi i nešto dalje dati od onoga što je primio.

Isusove riječi: "Hajdete i vi sa mnom... i otpočinite malo" mogu i za nas vrijediti, ako ih pravo razumijemo. Upravo za vrijeme praznika i odmora proizlaze mnoge dobre prigode za produbljenje naših obiteljskih i prijateljskih odnosa. Konačno tata ima nešto više vremena za svoju djecu...! Supružnici koji su zbog stresa svakidašnjice bili vrlo u opasnosti, da se otuđe jedno od drugoga, mogu konačno uzeti vremena jedno za drugo, biti zajedno i produbiti svoje razgovore. Postoji mogućnost za sport, hobi i zajedničke pothvate; konačno ima vremena za dugo planirano čitanje dobre knjige...!, i, i.

Jedno ne trebamo i ne želimo zaboraviti na dopustu, odnosno praznicima: "direktnu telefonsku vezu prema gore", tj. povezanost s Bogom je najvažnije. Ako naše misli dovedemo u red i razmislimo o našem životu, tada će molitva sama od sebe poteći, zapaziti ćemo veličinu i ljepotu stvorenja i priznati u našem životu dobru Božju providnost. A što bi bilo ako bismo svjesno našli vremena za čitanje Svetoga pisma, ili ako bismo možda upravo s nekim zanimljivim čovjekom razgovarali o vjeri? Imajmo hrabrosti, jer i naše vrijeme treba apostole vjere!

Duh Sveti će obasjati naša srca i u pravo vrijeme nam dati što je osobito važno za nas i za druge. Ostanimo povezani s Isusom Kristom, dobrim pastirom i povjerimo se zagovoru Majke Božje Marije!

fra Jozo Župić

POSJET

Svakoga dana o podne, neki mladić bi se pojavio na vratima crkve, zaustavio se nakratko i odlazio. Na njemu bijaše košulja s kockastim uzorkom, poderane traperice i jakna, baš kako se obično odijevaju mladi njegove dobi.

U ruci je nosio papirnatu vrećicu s pecivom za ručak. Župniku je bio sumnjiv, pa ga upita zašto dolazi pred crkvu. Bijaše, naime, i ljudi koji su u crkvu dolazili krasti.

„Dođem se pomoliti“, odgovorio je mladić.

„Pomoliti se?! Što možeš izmoliti za tako kratko vrijeme?“

„Pa... svakoga dana dođem u crkvu o podne i kažem:

„Isuse, Jim je“, a zatim odem. Molitva je kratka, ali siguran sam da me Isus čuje.“

Nekoliko dana kasnije, mladić je teško stradao u nesreći koja se dogodila na poslu, pa je prevezen u bolnicu. Ležao je u sobi s ostalim bolesnicima, ali njegovim se dolaskom raspoloženje potpuno promijenilo. Uskoro je ta soba postala stjecište svih bolesnika na odjelu. Mladi i stari često bi se našli pored njegova kreveta, a on bi svima udijelio smiješak, riječ ohrabrenja i poneku šalu. Posjetio ga je i župnik. U pratnji medicinske sestre sjeo je pored njegova kreveta.

„Rekli su mi da si teško stradao, ali da unatoč tomu hrabriš sve druge bolesnike. Kako u tome uspijevaš?“

„Zahvaljujući onomu koji me posjećuje svaki dan o podne.“

„Ali ovamo nitko ne dolazi o podne“, upadne mu u riječ sestra.

„Dolazi, dolazi, svaki dan o podne. Stane na vrata moje sobe i kaže: ‘Jim, Isus je’ I onda ode.“

Bruno Ferrero

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: „*Martinci*“

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnomo i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte za kumove kod krštenja uopće tražiti one koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javno sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije ne može biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iz Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

KOLEKTA ZA MISIJSKA VOZILA I BLAGOSLOV AUTOMOBILA, BICIKALA I MOTORA: Iduće nedjelje 26.07.2015. iza Sv. Mise u 09.30. u Parku bit će blagoslov automobila, motocikala i bicikala.

OZIVI:

Crkvenu Ženidbu žele sklopiti:

DARKO KOVAČEVIĆ, iz župe Đurđevac, Tina Ujevića 5/1 i **MARINA BUŠIĆ** iz župe Virje, Trnovac 33A, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 29. kolovoza 2015. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Habek, Šemovec, S. Radića 31
Brodarić, Vinogradska 9
Kovačić, I. Gundulića 14

